iaz

Salimos de casa con 2792€ y regresamos con 318€.
¢Cudnto dinero nos hemos gastado?

OPERACION 1: RESULTADO 1:

RESPUESTA:Nos hemos gastado €

" En una ferminal de autobuses se registra un trafico
| 833 pasajeros cada 12 horas. ¢Cudntos pasajeros

| pasardn por la terminal en 11 dias?
OPERACION 1: RESULTADO 1:
r OPERACION 2: RESULTADO 2:
| RESPUESTA:Pasan pasajeros en 11 dias

n incendio arecto a dos naves en las que estaban
almacenadas 7120 y 1999 guitarras, se salvaron 3098
¢Cudntas guitarras resultaron dafiadas?

OPERACION 1: RESULTADO 1:
OPERACION 2: RESULTADO 2:
RESPUESTA:Se dafaron guitarras.
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